
 
Προς το Τµφµα Ιατρικφς  
Αξιϱτιµε/Αξιϱτιµη κϾριε/κυρϟα Πρϱεδρε  
Αξιϱτιµα Μνλη ΔιδακτικοϾ προσωπικοϾ του Τµφµατος   
Αξιϱτιµες/οι Κυρϟες και ΚϾριοι, 

       ΙωΣννινα, 24 Φεβρουαρϟου 2026 

Με ιδιαϟτερη χαρΣ και τιµφ, εκ µνρους του Συλλϱγου ΛογοπεδικЏν-ΛογοθεραπευτЏν και της 
Οργανωτικφς Επιτροπφς,  σας ενηµερЏνουµε για τη διοργΣνωση του 16ου Πανελληνϟου ΥβριδικοϾ 
Συνεδρϟου Λογοθεραπεϟας, το οποϟο θα πραγµατοποιηθεϟ στα ΙωΣννινα, απϱ 15 νως 17 Μαΐου 
2026, µε δυνατϱτητα τϱσο φυσικφς ϱσο και διαδικτυακφς συµµετοχφς και τελεϟ υπϱ την αιγϟδα των 
Πανεπιστηµϟων Ιωαννϟνων, ΠατρЏν και Πελοποννφσου.  

Το συννδριο νχει κεντρικϱ θνµα: «Προκλφσεις και Θνσεις στη Ννα Τεχνολογικφ Εποχφ», 
εστιΣζοντας την προσοχφ του στις καινοτοµϟες και στις ννες τεχνολογικνς τΣσεις στην κλινικφ και 
ερευνητικφ πρΣξη της λογοθεραπεϟας. 

Στϱχος εϟναι µε τη συνεργασϟα ϱλων να αναδεϟξουµε τις προκλφσεις και να διατυπЏσουµε τις 
θνσεις που θα καθορϟσουν την πορεϟα της λογοθεραπεϟας στη ννα εποχφ.  

Μνσα απϱ κεντρικνς οµιλϟες, στρογγυλνς τρΣπεζες, εργαστφρια και ερευνητικνς παρουσιΣσεις θα 
νχουµε την ευκαιρϟα να εξετΣσουµε, να συζητφσουµε και να συνδιαµορφЏσουµε το µνλλον της 
επιστφµης µας. 

ΠαρΣλληλα, θα δοθεϟ χЏρος σε οµιλϟες και εργαστφρια που αναδεικνϾουν το εϾρος και την 
πολυµορφϟα της λογοθεραπευτικφς πρΣξης – απϱ την πρЏιµη παρνµβαση στις αναπτυξιακνς 
διαταραχνς επικοινωνϟας, νως την αποκατΣσταση επϟκτητων διαταραχЏν λϱγου, οµιλϟας, ακοφς, 
φωνφς και κατΣποσης. 

Περισσϱτερες πληροφορϟες µπορεϟ κΣθε ενδιαφερϱµενος να βρει στην επϟσηµη ιστοσελϟδα του 
συνεδρϟου www.16thcongress-logopedists.gr . 

Η παρουσϟα και η συµβολφ της ακαδηµαϊκφς κοινϱτητας καθЏς και ερευνητЏν και φοιτητЏν του 
Πανεπιστηµϟου σας θα προσδЏσει προστιθνµενη επιστηµονικφ αξϟα και θα ενισχϾσει τον διΣλογο 
µεταξϾ ακαδηµαϊκφς και επαγγελµατικφς κοινϱτητας. 

Η παρουσϟα σας θα µας τιµφσει ιδιαϟτερα. 

                                                    Με εκτϟµηση, 

       ΕλεΣννα ΒιρβιδΣκη 

Πρϱεδρος Επιστηµονικφς Επιτροπφς 

ΦλЏρα ΑναγνЏστου 

Πρϱεδρος Οργανωτικφς Επιτροπφς 

Κατερϟνα Λευθνρη 

Πρϱεδρος ΔΣ 

 


